

Уже на выходе из вагона мы были приятно удивлены тем, что нас встречали аж две машины, с представителями акимата (местной администрации) и греческого культурного центра – такое внимание было уделено этому событию. А началось все с посещения Благовещенского собора и посадки деревьев вокруг него. Потом мы поехали на экскурсию по городу, и особенно нам запомнилось посещение набережной Иртыша. Как там красиво! Увидев возвышение, напоминающее сцену, мы, конечно, забрались туда и стали танцевать – что еще можно ожидать от греков?! Особые впечатления оставила прогулка на теплоходе! Мы любовались видами города, красивой набережной, и просто прекрасно провели время, общаясь друг с другом. После обеда мы поехали в Дом Дружбы, где нас также ожидала масса приятных сюрпризов. Вначале нас пригласили на открытый урок греческого языка в Школу Национального Возрождения, который подарил нам столько положительных эмоций, каких мы давно не испытывали. На уроках используются разнообразные методы обучения, в том числе и в игровой форме, детям прививают любовь не только к родным языку и традициям, но и к государственному языку, к обычаям всех народов, населяющих нашу многонациональную страну, воспитывают чувство патриотизма. Эти замечательные уроки в греческом классе проводит прекрасный педагог Ольга Георгиевна Ифандопуло. В конце урока дети удивили нас тем, что стали читать стихи на казахском, русском и понтийском языках.

Особенно всех умилил Никос Эмануилиди. Но когда, к доске вышла Кристина Калайчиди со стихотворением на понтийском языке, у многих на глазах я увидела слезы!

Потом мы совершили прогулку-экскурсию по Дому дружбы, посетили некоторые культурные центры, и везде нас встречали очень тепло, радушно, как дорогих гостей, а в чечено-ингушском центре даже угостили национальными лепешками «локмаш» и конфетами. В украинском центре руководителю нашего культурного центра Ивану Ивановичу Мармалиди предложили поиграть на национальном инструменте «Бандуре», что его несказанно обрадовало, поскольку Иван Иванович вообще большой поклонник музыки.

Потом был круглый стол с участием всех руководителей национально-культурных центров и руководством павлодарской Ассамблеи народа Казахстана. И здесь мы еще раз увидели с каким уважением они относятся друг к другу. Вечером, апофеозом всего дня, стал концерт народного артиста Казахстана Лаки Кесоглу. К сожалению, зал не смог вместить всех желающих, люди стояли в проходах, в коридоре, но все были счастливы, что смогли увидеть и услышать вживую исполнение талантливого и прекрасного певца. Он исполнил песни на казахском, русском и конечно, греческом

Павлодар зажег огнем сердца!

Автор: Administrator
13.11.2009 13:34

языках. Море цветов, оваций сопровождали этот концерт, зрители не хотели отпустить со сцены замечательного артиста. Кроме Лаки Константиновича, его концерт украсили также прекрасная певица Береке Енкебаева, и молодой талантливый певец Янис Кайсиди.

Руководство области очень тепло поздравили Лаки Кесоглу с юбилеем, который он отмечал минувшим летом, по казахской традиции ему подарили чапан и национальный головной убор борик, вручили благодарственные письма и грамоты. После концерта молодежь отправилась в один из лучших ночных клубов Павлодара на Greek Party .

На следующий день, 12 сентября состоялось главное событие – фестиваль греческой культуры, на который пришли посмотреть и представители власти, и национально-культурных центров, и смогли приехать высокие гости из Посольства Греческой Республики в Казахстане. В фестивале принимали участие от самых маленьких членов греческой диаспоры до самых взрослых, которые входят в совет греческого центра «Эльпида». Свое мастерство также показали танцевальные коллективы из Алматы «Македония», из Темиртау «Аникси», и конечно, свое хореографическое искусство показали хозяева фестиваля, коллектив «Агапи». После концерта состоялся праздничный ужин, где все гости могли уже в более неформальной обстановке друг друга поздравить с таким прекрасным событием. А от себя хочу всем пожелать хорошего настроения, несмотря ни на какие события, огня в ваших сердцах и любви. После поездки в Павлодар я для себя поняла очень многое, а главное, это то, что нужно относиться друг к другу с любовью и теплотой, что бы ни происходило, храните в себе эти чувства и тогда у всех будет все хорошо!

С любовью, Анастасия Давыдова,

Костанай, НКЦ «Нео Акрополис»